

Следственным управлением два инспектора агентства по рыболовству подозреваются в получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) возбуждено уголовное дело в отношении двух старших государственных инспекторов отдела оперативного государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемые с 27 августа по 30 сентября 2017 года командированы в Сахалино-Курильское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству для проведения мероприятий по контролю за соблюдением законодательства в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов на водных объектах рыбохозяйственного значения.

Вечером 10 сентября 2017 года подозреваемые, находясь в селе Стародубское Долинского района, получили от местного жителя взятку в размере 170 тысяч рублей, за непринятие мер к выявлению фактов незаконной добычи им в реке Найба водно-биологических ресурсов – рыбы лососевых пород и предоставление информации о проводимых рейдовых мероприятиях на указанном водоеме.

Оперативное сопровождение осуществляли сотрудники УМВД России по Сахалинской области.

В настоящее время подозреваемые задержаны. Следствием решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1162859>